

## **Motivációs levél, választási program**

### **NKE HHK HÖK Választások**

**Tisztelt Választási Bizottság! Tisztelt Hallgatók!**

Saly Veronika másodéves Nemzetközi biztonság- és védelempolitika szakos hallgató vagyok. Az elmúlt évben a Kollégiumi Bizottság tagjaként segítettem a Hallgatói Önkormányzat munkáját. Idén szeretném megpályázni a kollégiumi ügyekért felelő referens pozíciót.

A korábbi, 2022/23-as tanév folyamán részt vettem a hallgatói önkormányzat munkájában, mint a kollégiumi bizottság tagja, ahol folyamatosan igyekeztünk a Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar Orczy úti kollégiumban élő hallgatóinak életét megkönnyíteni, illetve a mindennapi életükben megadni azt a stabilitást, ami egy kollégista életében szükséges lehet. Nagyon élveztem, és megszerettem a korábbi évben a kollégiumi bizottság munkáját, rengeteg tapasztalatot szereztem a kollégiumi ügyekkel kapcsolatban, illetve a kollégiumi férőhelyekkel kapcsolatos pályázatok bírálásában is

A kollégiumi bizottság állandó jellegű feladatai mellett, amelyek érintik a hallgatók kollégiumi magatartását, illetve a lakóegységek rendben és megfelelően tisztán tartását, elengedhetetlennek tartom folytatni a korábbi évben elkezdett kooperációt, az ÁNTK HÖK KB szervezetével.

A Nemzetközi biztonság-és védelempolitika szakos hallgatók közösségi életében elengedhetetlen szerepet játszik a kollégium, mint közösségi tér, ennek érdekében szakmai és szociális események megszervezését szeretném kivitelezni, amellyel a szakon belüli együttműködésre és szociális kapcsolatok megteremtésére szeretnék lehetőséget nyújtani.

Emellett nem szabad eltekintenünk attól, hogy egy egészen más szakterületű kar hallgatóival élünk együtt, akikkel a mindennapi interakcióink a kampusz területére, illetve a kollégiumra korlátozódnak, és ha nem adjuk meg a lehetőséget a hallgatói önkormányzatok szervezésével arra, hogy a különböző egyéniségű, érdeklődési körű hallgatók megtalálják a közös kommunikációs csatornát, akkor idegenkedve élnek egymás mellett, ahelyett, hogy szakmai és életre szóló kapcsolatokat alakítanának ki, amelyhez a bázist a HÖK szervezete tudná nyújtani.

Úgy gondolom rendelkezem a sikeres csapatmunkához szükséges tulajdonságokkal, amelyek egy eredményes folyamat végrehajtáshoz szükségesek, kölcsönös tisztelet, kommunikációs készségek, felkészültség. Továbbá korábbi munkáim során igyekeztem minden feladatot, amit rám osztottak eredményesen, felelősségteljesen elvégezni továbbá képes vagyok rugalmasan gondolkodni, ezzel elősegítve a hosszútávú munkavégzést, és a tervezést.

**Tisztelettel bízva a pozitív elbírálásban:**

Saly Veronika